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  שמורות הזכויות כל©  
  .שלומי של לאתר מחוץ להציגו או להעתיקו אין. שלומי ידי- על נכתב זה מסמך

  

  3/17/031ר רון פלד מ "פתרון מקוצר לבחינה של ד

  חלק א
  סעיף א

הסיכוי שהוא לא יכיר אף אחד הוא , לגבי כל ילד  11  np . תוחלת סכום האינדיקטורים

  .לתםשווה לסכום תוח
  

  סעיף ב

iX  -  אינדיקטור לכך שלידi מתקיים . אין חברים
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  ).האינדיקטורים הם שווי התפלגות ושווי התפלגות משותפת . 1( 
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  סעיף ג
. ד מסוים אין חבריםלמאורעות שלי 10המאורע שיש ילד שלו אין חברים הוא איחוד של 

  .איחוד אף פעם לא גדולה מסכום ההסתברויותהסתברות 

מסוים אין חברים היא  ההסתברות שלילד  076.025.01 9  .  

  
  סעיף ד
 0X  חסם עליון הוא . חברים לילדים השונים 0מאורעות של  10הוא מאורע שהוא איחוד

סכום ההסתברויות של המאורעות פחות סכום ההסתברויות של החיתוכים של זוגות 
כך כל התרחשות של בדיוק מאורע אחד נסכמת פעם אחת בדיוק וכל חיתוך של : המאורעות

  כי הוא מוחסר עבור כל זוג מבין המאורעות , ב יותר מפעם אחתיותר ממאורע אחד לא נחש
  ).מאשר מספר המאורעות  1מספר הזוגות לא קטן ביותר מ , עבור כל קבוצת מאורעות( 

סכום ההסתברויות הוא   76.025.0110 9   . סכום ההסתברויות של החיתוכים הוא
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  הערה
  .בישב החד צדדי'עזרת אי שיוויון צניתן לפתור גם ב
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  חלק ב

  
1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 11 12 
  א  ב  ג  ב  ב  א  ג  א  א  ד  ג  ג

  

  הסברים קצרים
  

  1שאלה 
  .זהו זרם פואסוני שעובר פיצול

  
  2שאלה 

תוחלת סכום של משתנים  pP   ו qP .  

  
  3שאלה 

זה מרמז על כך , נקנו Aאם יותר פרטים מסוג . פואסונים תלויים מדובר בסכום של משתנים
  .Bשהגיעו יותר קונים ולכן זה מגדיל את הסיכוי שיקנו יותר פרטים מסוג 

1אם למשל  qp ,במקרה זה לכן. אז כל אדם שבא לחנות קונה מתנות משני הסוגים ,

משתנה שמקבל רק ערכים זוגיים אינו משתנה . מספר המתנות הנקנות הוא בהכרח זוגי
  .פואסוני

  
  4 שאלה
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בתוך הסיגמא האחרונה רשום סכום הסתברויות של משתנה (  )( pqqpP  .(  

  

  
  5שאלה 

mnסידור מסוים של   כך שהסדר הפנימי של כדורים מאותו צבע לא חשוב, םכדורי.  
  

  6 שאלה
כן יש פחות כדורים שיכולים לתרום למשתנה , ככל שמשתנה אחד מקבל ערכים גדולים יותר

  .לכן המתאם שלילי. האחר
  

  7 שאלה

כל כדור נכנס למקום זה בסיכוי 
1

1

n
  .אינדיקטורים mמדובר על תוחלת סכום של .  
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  8 שאלה
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  ).המשתנים הם שווי התפלגות ושווי התפלגות משותפת (  
  

  9שאלה 
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  10 שאלה

למשל  יאפשר  15.0 XP  1אפשר ערך ולכן.  

XYנגדיר משתנה  1  .Y  מקבל רק ערכים אי שליליים ולכן נוכל להשתמש באי שיוויון

. מרקוב    5.01  XEYE.  
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. 2, על סמך אי תלות . 1(   0XE (  

אם למשל המשתנים הם בעלי התפלגות . זה לא נכון כללית, אבל pBin   אז מתקיים, 1,

    5.05.0  YVXV  ו  75.025.0 XYV .  

  
  12 שאלה

אם עבור אף לא זוג ערכים  yx,  מתקיים     yYPxXPyYxXP  אז ,  ,

בור כל צרוף מתקיים יחס שיוויון ע yx,  )קטן מ"היה מתקבל יחס של , אילו במקרה מסוים "

  לא היה, אז סכום הערכים הפנימיים בטבלה, "גדול מ"ואף פעם לא היה מתקיים יחס של 
 1 (.  
  

  

  שלומי                                                                                                 


